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  Sve što ste željeli znati o anđelima
  
  Ljudi su od davnina fascinirani anđelima. Anđeli se pojavljuju u mitološkim, religijskim i drugim
spisima različitih kultura te su uvijek prikazani s krilima. Mnogi ljudi se i mole anđelima. Spiritual
Science Research Foundation (SSRF) je proveo istraživanje zasnovano na duhovnoj znanosti o
različitim vrstama anđela. Istraživanje se vrši pomoću razvijenog šestog čula. U ovom članku
podijelit ćemo s vama neke nove poglede na anđele, njihovu svrhu i djelovanje.
  
  
  Što su anđeli?
  
  Anđeli su suptilna bića iz nižih suptilnih područja Raja i postoje od početka stvaranja. Oni su
glasnici Božanstava nižeg reda koja obitavaju u nižim  suptilnim područjima  Raja. Kao što ljudi
komuniciraju jezikom zvuka, tako Božanstva komuniciraju jezikom svjetlosti. Zadaća anđela je
da prenose poruke Božanstava nižeg reda dostojnim bićima na njima razumljivom jeziku, a to
čine stavljanjem misli u njihov um. 
  
  Dostojnim bićima smatraju se ljudi na Zemlji i suptilna tijela u Čistilištu koji su radili duhovnu
praksu ili imaju zasluge nastale uslijed vođenja pravičnog i nesebičnog života. Poruke koje
prenose anđeli u pravilu se odnose na određene svjetovne situacije. U rijetkim slučajevima
anđeli sami daju svjetovne savjete.
  
  
  Vrste anđela
  
  Postoji oko 30 vrsta anđela, a svaka vrsta djeluje na drugačijoj frekvenciji. Na taj način se
omogućava prijenos poruka različitim karakterima ljudi, ovisno o tome koja frekvencija najbolje
odgovara određenom karakteru. Zbog toga postoji više vrsta anđela.
     

  
  Duhovna razina anđela
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  Duhovna razina anđela je između 29 i 34%. Za određivanje  duhovne razine   SSRF se koristi
ljestvicom od 1% do 100%, pri čemu 1% odgovara duhovnoj razini neživog objekta, dok se
100% odnosi na duhovnu razinu osobe koja je dostigla samospoznaju, tj. sjedinjenje s Bogom.
Većina ljudi danas, u razdoblju Kaliyuge znane i kao era Razdora, ima duhovnu razinu od 20%.
Ukoliko u današnje vrijeme radimo Duhovnu praksu širenja duhovnosti (samashti), minimalna
potrebna duhovna razina da bi nakon smrti otišli u Raj je 50%. Ukoliko radimo duhovnu praksu
samo radi svojeg napredka (vyashti), minimalna potrebna duhovna razina je 60%. Unatoč niskoj
duhovnoj razini, prema Božanskom ustroju, anđeli borave u nižim suptilnim regijama Raja. Baš
kao što na Zemlji, zajedno s ljudima, žive životinjske i biljne vrste, tako i u Raju, zajedno s nižim
Božanstvima i suptilnim tijelima ljudi viših duhovnih razina, borave anđeli.
  
  
  Imaju li anđeli krila?
  
  Uobičajeno je da se anđeli prikazuju s krilima, no istraživanjem zasnovanim na duhovnoj
znanosti otkriveno je da samo 30% anđela ima krila dok ih 70% nema. Tih 30% anđela s krilima
pripadaju najnižem redu anđela i njihova komunikacija s ljudima svodi se na ispunjavanje
skromnih svjetovnih želja. Anđeli na višoj duhovnoj razini nemaju krila.
  
  
  Postoje li anđeli čuvari?
  
  Mnogi ljudi vjeruju u anđele čuvare. Ponekad se dogodi da suptilna tijela preminulih predaka
komuniciraju s članovima obitelji kako bi utjecali na događaje u njihovom životu. Oni mogu biti
pogrešno protumačeni kao anđeli čuvari, no anđeli čuvari kao takvi ne postoje.
  
  Također, negativni entiteti često znaju iskoristiti ljudsku očaranost anđelima tako da poprime
njihov izgled, lažno se predstave, te ih tako obmanjuju.
  
  
  Možemo li vidjeti anđele?
  
  Anđeli su suptilna bića i nije ih moguće vidjeti golim okom. Mogu se opaziti samo putem
razvijenog  šestog čula . Kao što smo ranije spomenuli, anđeli komuniciraju s ljudima tako što
im stavljaju misli u um.
  
  
  Sažetak:
           
    -  Anđeli su najniža bića u pozitivnoj suptilnoj hijerarhiji Univerzuma.      
    -  Postoji oko 30 vrsta anđela od kojih samo 30% njih imaju krila, dok njih 70% nema krila.    
 
    -  Jedina uloga anđela je prenošenje poruka Božanstava nižeg reda iz suptilnog područja
Raja ljudima i suptilnim tijelima u Čistilištu koji su to zaslužili.       
    -  Negativni entiteti često znaju iskoristiti ljudsku očaranost anđelima. Oni mogu poprimiti
izgled  anđela, lažno se predstaviti i tako obmanjivati ljude.   
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  Izvor:  SSRF,&#160;Anđeli
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